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Anzahl der ausgefüllten Umfragen:  27 (Rücklauf 58,69 %) 

Gestaltung und Ausstattung 

Wie zufrieden sind Sie mit… 

der Gestaltung der Räume 

 

Mittel: 4,76 ↑  Antworten gesamt: 27 

der Gestaltung des Gartens 

 

Mittel: 4,35 ↓  Antworten gesamt: 27 

der Qualität der Spielsachen 

 

Mittel: 4,65 ↑  Antworten gesamt: 27 

 

 

 

 



 
 

2 
 

der Sauberkeit 

 

Mittel: 4,68 ↑  Antworten gesamt: 27 

 

Super Krippe, keine Wünsche 
 
Alles besten! 
 
Die Gestaltung des Türöffners am hintern Gartentores. Gleichzeitiges Betätigen des Schalters und das 
Tor öffnen nicht möglich bzw. nur sehr schwer. 
 
Die Gartengestaltung könnte für die Kinder abwechslungsreicher sein. Ein Klettergerüst und 
Gemüsebeet würden bestimmt gut ankommen. 
 

 

Spiel- und Angebotszeiten 

Die Angebote sind vielfältig gestaltet und sprechen verschiedene Interessen an (Musik, Bewegung, 

Malen, Basteln,...) 

 

Mittel: 4,65 ↑  Antworten gesamt: 27 
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Die Kinder gehen oft genug raus 
 

 
Mittel: 4,76 ↑  Antworten gesamt: 27 

 

Die Kinder haben genügend Zeit zum Selbständigen Spielen und Entdecken 

 

Mittel: 4,89 ↑  Antworten gesamt: 27 

 
 
alles perfekt 
 
Zumindest die „großen“ Kinder sollten häufiger außerhalb des Krippengartens Aktivitäten erleben 
dürfen. Bspw. Besuche in der Bücherei, Bauern-/Pferdehof oder der Feuerwehr. 

 

Zusammenarbeit mit den Eltern 

Wir werden regelmäßig über den Entwicklungsstand des Kindes informiert. 

 
Mittel: 4,0 ↓  Antworten gesamt: 27 
 
 

https://pollunit.com/de/polls/stdfjo7we1acpwnmzve0fq/votes/7256276
https://pollunit.com/de/polls/stdfjo7we1acpwnmzve0fq/votes/7256276
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Bei Fragen und Problemen steht uns das pädagogische Team stets zur Verfügung. 

 

Mittel: 4,67 ↓  Antworten gesamt: 27 

 

Das Team reagiert professionell auf Beschwerden und Kritik. 

 

Mittel: 4,65 ↑  Antworten gesamt: 27 

 

Die Kommunikation über die Eltern App klappt gut. 

 

Mittel: 3,59 ↓  Antworten gesamt: 27 
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Bestimmte Situationen 

Wie zufrieden sind Sie mit den folgenden Situationen: 

Eingewöhnung am Anfang 

 

Mittel: 4,88 ↑  Antworten gesamt: 27 

Bringsituation 

 

Mittel: 4,82 ↑  Antworten gesamt: 27 

Abholsituation 

 

Mittel: 4,47 ↑  Antworten gesamt: 27 
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Ruhezeiten bzw. Schlafen 

 

Mittel: 4,44 ↓  Antworten gesamt: 27 

 

Man sollte individuell auf die Schlafenszeiten bzw. Bedürfnisse der Kinder eingehen! 
 
Besonders die Eingewöhnung war bombastisch, bei Problemen wird immer prompt eine Lösung 
gesucht, ganz toll, vielen herzlichen Dank!!! 
 
Die Kitalino App die keine App ist war ein Reinfall. Dadurch hat man die Kommunikation 
verschlechtert und keine Updates vom Tagesgeschehen wie mit der Vorgänger-App erhalten, sehr 
schade. 
 

Mittagessen 

Wie zufrieden sind Sie beim Mittagessen mit… 

Der Auswahl 

 

Mittel: 4,71 ↑  Antworten gesamt: 27 
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Der Qualität 

 

Mittel: 4,67 ↑  Antworten gesamt: 27 

Dem Preis-Leistungs-Verhältnis 

 

Mittel: 4,25 ↑  Antworten gesamt: 27 

Der Getränkeauswahl 

 

Mittel: 4,75 ↑  Antworten gesamt: 27 
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Allgemein 

Kommt ihr Kind gerne in die KiTa? 

 

Mittel: 4,76 ↓  Antworten gesamt: 27 

Wie zufrieden sind Sie allgemein mit der KiTa? 

 

Mittel: 4,71 ↓  Antworten gesamt: 28 
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Lob & Anregungen 

Was gefällt Ihnen besonders gut? 

Der Umgang mit den Kindern; die Warmherzigkeit und Professionalität des Teams; die angenehme 
Atmosphäre 
 
Bei der Eingewöhnung wurde individuell auf unser Kind eingegangen was ich wirklich toll fand. 
 
Die Herzlichkeit aller Beschäftigten! Es ist sehr familiär. Weiter so! 
 
Personal Top Top Top!!! 
 
Die Erzieher:innen sind alle sehr nett und unser Kind erzählt immer nur Positives vom Personal :) 
 
Was sollten wir unbedingt verbessern? 
 
Danke für alles 
 
Die aktuelle Eltern-App ist in ihrer Funktionalität eher enttäuschend, aber das Problem wurde fürs 
nächste Jahr ja schon behoben :) 
 
Den Öffnungsprozess am hinteren Tor beim Verlassen der Krippe 
 
So bleiben wie es ist 
 
Die App ersetzen, den Garten abwechslungsreicher gestalten und mehr Ausflüge organisieren. 
 


